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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Θέμα:  Διαδικτυακό  συνέδριο με τίτλο «Ποιοτική και Συμπεριληπτική Εκπαίδευση»  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (ΠΙ) σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης (Ενδοτμηματική Επιτροπή Ανάπτυξης 

και Βελτίωσης της Σχολικής Μονάδας), διοργανώνει διαδικτυακό συνέδριο μέσω MSTEAMS, 

με τίτλο «Ποιοτική και Συμπεριληπτική Εκπαίδευση».  

 

Το συνέδριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή, 10 Μαρτίου 2023, από τις 17:00-19:30. Θα  

περιλαμβάνει παράλληλα εργαστήρια, μέσα από τα οποία θα εξετάζονται σύγχρονες τάσεις 

και πρακτικές εφαρμογές, όσον αφορά την ποιότητα και την συμπερίληψη στην εκπαίδευση. 

Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων, οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν, θα 

πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-

Συνέδρια, αφού προηγουμένως βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία στο 

προφίλ τους. Οδηγίες για την πρόσβαση των εκπαιδευτικών στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, υπάρχουν στην 

ιστοσελίδα https://www.pi-eggrafes.ac.cy από την 1η Μαρτίου 2023 μέχρι τις 7 Μαρτίου 

2023.  

 

 

 



 

Με την ολοκλήρωση της περιόδου υποβολής των αιτήσεων, οι 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα ενημερωθούν στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση για τον 

σύνδεσμο μέσω του οποίου θα γίνεται η παρακολούθηση του συνεδρίου. Σημειώνεται ότι οι 

εκπαιδευτικοί που θα λάβουν μέρος, θα λάβουν πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

  

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη Δρα Έλενα Χριστοφίδου (τηλ.: 

22402368, ηλεκτρ.ταχυδρομείο: christofidou.e@cyearn.pi.ac.cy).  

 

Επισυνάπτεται το Πρόγραμμα και η αφίσα της Ημερίδας.  

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

 
           Δρ Μάριος Στυλιανίδης                                                        Δρ Έλενα Χατζηκακού 
  Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης                                             Αναπλ. Διευθύντρια Π.Ι.       
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